



Коллегия следственного управления подвела итоги работы за 1-е полугодие текущего года.

На заседании коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области подведены итоги работы за 1-е полугодие 2009г. Основные ее показатели были озвучены руководителем управления Михаилом Музраевым на состоявшейся 07 июля пресс-конференции. Данная информация ранее представлена читателям сайта.

Кроме того, необходимо отметить результативность мер, принимаемых следственным управлением в целях соблюдения законности на досудебной стадии уголовного судопроизводства, решения задач по борьбе с преступностью и ее предупреждению.

За истекший период 2009г. случаев незаконного задержания либо избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, привлечения к уголовной ответственности лиц, в отношении которых в последующем уголовные дела были прекращены производством на стадии следствия либо в суде по реабилитирующим основаниям, не допущено. Полученные в ходе следствия доказательства прокурором либо судом недопустимыми не признавались. Вступивших в законную силу оправдательных приговоров по уголовным делам, оконченным следователями управления, не имеется.

Отсутствие подобных негативных показателей в работе члены коллегии определили главными критериями оценки служебной деятельности подчиненных сотрудников и собственной.

По итогам заседания коллегии определены меры, призванные в ходе дальнейшей работы обеспечить столь же высокий качественный уровень следствия.

Ряд мер направлен на решение по-прежнему актуальных задач быстрого раскрытия тяжких и особо тяжких насильственных преступлений и качественного расследования уголовных дел по данным фактам, раскрытия преступлений прошлых лет, соблюдения и защиты прав несовершеннолетних участников уголовного процесса, профилактики преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Коллегия, в частности решила в число приоритетных задач следственных органов включить вопросы защиты уголовно-правовыми средствами нарушения конституционных прав граждан на вознаграждение за труд, повысить эффективность использования полномочий следственных органов в решении задач противодействия незаконной миграции, нелегальной трудовой миграции и преступности среди иностранных граждан. В координации с прокурорами и органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, принять дополнительные меры по активизации следственной работы в сфере противодействия коррупции.

17 Июля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772770>